

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Геннадий

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2005 01:43:01

формирования заключения врача: 18.10.2005 13:08:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12206/answer/12207>



Заключение врача

Уважаемый Геннадий! Водянка яичка обусловлено скоплением серозной жидкости между листками собственной оболочки яичка. Количество водяночной жидкости может быть от нескольких мл до 10 литров, чаще всего 50-100 мл. Это вызывает внешнее увеличение яичка. Я придерживаюсь такого мнения, что водянка оболочек яичка - это заболевание, причиной которого является патология со стороны либо придатка, либо самого яичка (исключая врожденную водянку - там причина в другом). Такими заболеваниями в первую очередь является эпидидимит - воспаление придатка яичка. За счет этого воспаления возникает экссудация (выработка воспалительной жидкости) как самим придатком яичка, так и в последующем оболочками яичка. Затем процесс принимает хронический (постоянный) характер и возникает водянка оболочек яичка как таковая. Из всего этого следует и тактика дальнейшего обследования и лечения. Вам необходимо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, органов мошонки, сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, трихомонады, микоплазмы, кандиды, гарнереллы и пр.) методом ПЦР. В последующем, вероятнее всего, лучше всего будет выполнить одну из операций по устранению водянки (решать лечащему урологу) () виды операций при водянке у нас на сайте UroWeb.ru подробно описаны по этой ссылке. Выздоровливайте.